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ZAVERECNE PROCVICOVANI T (NG SE P
1. Dopln tabulku:
I DM M ST DT T S D J
540 127 ) 5 4 o] A 2 r
4658293 | £ S | P | 2 9 2
13 806 475 7 | 3 / 0 6 47/ 72 5
94 248 9 H 2 Y F
8 713 029 [4 7 7 2 0 1 9 |
2. Zapis Cislo:
dva miliony ffi sta tisic sedmdesat pé&t 23000%_ .........................................................
osm set dvacet Ctyfi tisic Sest set dvanact QZ?GIZ .......................................................................
sedm milion( tficet dva tisic padesat jedna 7032.05'7 ......................................................
jedenact milion dvé sté tisic tfi sta sedmdesat ’”ZOO ..... 37‘0 ...........................................
padesat Sest tisic pét set devadesat tfi 55 .593 .........................................................................
3. Porovnej pomoci znaku <, =, >: ]
458 261 @ 458 631 5243 470 IE 4 243 470 3214 781 E 3214781
215654 [ 512654 8006700 [<] 8007 600 2987789 [ 547789
4. Vypocitej a vysledky zaokrouhli na stovky:
280+423= ..., 1 572 + 360 = N 3320+ 1478 = ..o
870-253= . 2654 -340= ... 7967 -2530= oo

5. Tomas ma ve své sbirce 560 znamek, Karel ma o 124 znamek vice ne? Tomas a Jarda ma o 209
znamek meéné nez Karel. Kolik znamek ma kazdy z chlapcti? Kolik znamek maji dohromady?

Taman 560 A

6. Wypoditej a prg;/_eg’yzkouéku: 6 ;—??;q 2.C> 5o
892 204 1 548 306 5 287 942
75547 892 20}1 658 214 _%A%_ 2367595 O ?}l‘)ﬂ
961750 96235 27060007 ZL,.é ......................... PO 7055578
356 543 2622 29
045 210 699 e Tae5%. w2 e
240633 363 242 ... 906780 3799 7256.... 21H73F 387 1.

7. Zakrouzkuj barevné suda Cisla a sefad je vzestupné:
547 263, 824128, 1547324, 5698028, 451002, 769635, 87978, 14247,

8. Pocitej zpaméti:

820300+ 60624 = ..ccovvviireiriiieeeen 640857 —210500 = ...cocvovecerecieeeceeree,

560 063 + 320400 = ...ooovieiiiecieieeee. 580723 -300200 = ...oocveeerreeeceeeee,

750800 + 111 111 = Lo, 794245 -600000 = ......cooovvrvirrereeenn,
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